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125466, Россия, г. Москва, 
                                 тел. 8 (499) 501-22-48, 8 (499) 501-22-42

                   ул. Соловьиная Роща, д.9                                     e-mail: esdk@mail.ru
УВАЖАЕМЫЕ СОБСТВЕННИКИ ПОМЕЩЕНИЙ В МНОГОКВАРТИРНОМ ДОМЕ!

ЗАО «Эстейт Сервис дирекция Куркино СЗАО» сообщает, что после изучения информации на странице ОАО «494 УНР» в социальной сети Facebook и размещенных объявлений в подъездах МКД о падении сосульки на жителя комплекса и получении им черепно-мозговой травмы, ЗАО «Эстейт Сервис дирекция Куркино СЗАО» приняло меры по проверке данной информации, поскольку в адрес УК обращение данного гражданина не поступало.

По сведениям из ОМВД России по району Щукино г.Москвы, информация из медицинских служб о причинении гражданину ЧМТ вследствие падения сосульки/схода снега с кровли по адресу: г.Москва, ул. Маршала Рыбалко, д.2, к.3 в ОМВД по району Щукино не поступала.
Таким образом, имеются основания полагать, что указанная информация направлена на очернение репутации нашей организации перед жителями и пользователями помещений ЖК Маршал.

Кроме того, ЗАО «Эстейт Сервис дирекция Куркино СЗАО» разъясняет по вопросу очистки кровли от снега и сосулек, а также по вывозу снега с придомовой территории следующее.

Конструкция кровли Ваших МКД имеет крутой скат до 50 градусов, на кровле отсутствуют парапеты и крепление на коньке, что не позволяет привязать страховочное оборудование альпинистов (кровельщиков), также кровля выполнена из хрупкого материала. Самостоятельное устройство креплений, предназначенных для очистки кровли, может привести к нарушению целостности материала кровли, заливам квартир и способствует развитию коррозии материала кровли.

В то же время, УК информирует граждан о необходимости применения мер личной безопасности и своего имущества, проводит комплекс мероприятий по ограждению мест схода снежных масс с кровли и выступающих частей здания, а также в пределах возможного производит уборку снега с кровли с применением специальной техники.
Убедительно просим Вас быть бдительными и осторожными при входе и выходе из подъезда, обходить опасные участки, и не парковать личный автотранспорт у входных групп подъездов.

В соответствии с утвержденными условиями договора управления МКД, УК осуществляет уборку (сдвиг) снега с вверенной ей территории с корп. 1 и 3. 

В то же время, услуги по вывозу и утилизации снега не входят в перечень оказываемых услуг. В данном случае, вывоз и утилизация снега производится балансодержателем земельного участка.
По вопросу причинения ущерба козырькам нежилых помещений, в частности д/с «Пятачок», УК проводит работу с арендаторами (собственниками) помещений и, в настоящее время, ожидает поставки материалов для производства ремонтных работ.

В случае наличия у Вас предложений по улучшению качества работ и услуг, просим Вас обращаться в адрес ЗАО «Эстейт Сервис дирекция Куркино СЗАО», для совместного обсуждения.
С уважением, ЗАО «Эстейт Сервис дирекция Куркино СЗАО»
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